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Gminne Przedszkole w Tymienicach w styczniu 2025 roku zostało zakwalifikowane do bezpłatnego programu edukacyjnego Fundacji Orange dla dzieci w wieku 5 – 6 lat MegaMisja dla Przedszkoli, który wzmacnia u dzieci kompetencje społeczne - rozwija umiejętność współpracy, kulturę dyskusji, ćwiczy empatię, uważność na emocje swoje i innych, a także krytyczne myślenie.
Podczas zajęć dzieci dowiedzą się:
· jak rozpoznawać i nazywać emocje, 
· dlaczego ważna jest współpraca,
· czym jest zaufanie,
· jak porządkować informacje,
· jak skuteczniej zapamiętywać,
· oraz co to znaczy być uważnym.
Zajęcia MegaMisji dla Przedszkoli prowadzą nauczycielki i nauczyciele wychowania przedszkolnego. Otrzymują oni dostęp do dedykowanej platformy oraz 10 gotowych scenariuszy. Są to krótkie, atrakcyjne zajęcia dla dzieci w wieku 5-6 lat. Osoby prowadzące MegaMisje dla Przedszkoli mogą liczyć na wsparcie merytoryczne przez cały czas trwania projektu.
Co ważne, podczas zajęć dzieci nie korzystają z indywidulanych urządzeń ekranowych (smartfonów, tabletów itp.). Zachęcane są za to do współpracy, aktywności fizycznej, manualnej i poznawania świata. 
Materiałem wspierającym zajęcia są krótkie bajki (2-3 min), oglądane przez dzieci z dorosłym – scenariusze zajęć są spójne z animacjami. Julka, Kuba i Psotnik – bohaterowie bajek zachęcają dzieci do aktywności i wspólnych działań.

https://fundacja.orange.pl/przedszkola
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